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ANTOPUTM PeLUeHMA 3aaa

1.HapucoBatb pUCyHOK Ha KOTOPOM NoOKa3aTb:
a) BCe AencTByOLME CUTbI
0) HanpaBneHne ycKkopeHusi (CKOpocTH)
B) BbIOpaTb OCY KoopAUHAaT

2.HanucaTtb BTOpOM 3aKOH HbOTOHA B oOLWem Buae u
ANA KOHKPEeTHOU 3aaa4n

3.HanucaTtb npoekuun cun Ha ocu

4. Hanucatb ¢popmMynbl cun (TpeHus, ynpyroctm u 1.4.)

5. Hantn uckomyro BennuunHy (pewnTb 3agady)




ABHMGHHG 110 [ONM0RTANM

3apava Ne 1.

ABTOBYC, Macca KOTOpOro ¢ NofiHOW Harpy3kon paBHa 15 T,
TporaeTtcs ¢ Mmecta c yckopeHunem 0,7 m/c. Hantn cuny tarm,
ecrnn KoadodPuLUMEHT CONPOTUBIEHUA OBUXKEHUIO

paBeH 0,03.

OaHo: y A PeweHue:
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ABURGHHG N0 BO/ITHRANM

3apaya Ne 2

[TogbeMHbIV KpaH nogHUMaeT rpy3 maccou 1 1. Kakosa cuna
HaTAXXeHUs Tpoca B Ha4vane nogbema, ecrniv rpys aBuraeTcs
(o4eHb KpaTKOBPEMEHHO) C YCKOpeHMneM 25 Mm/c .

OaHo: PewweHwue:
y A -
m =1000xe T !
a=25m/c” T:
Hantu:
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1 +mgo =ma

v —mg=ma=T=ma+mg=m(a+g)
T'=1000(25+10) =35000H = 35xH




[BIFREHHE 10 RAKTOHHOH FNOCKOCTH

3apayaNe3 BaroHeTky nogHMmMaloT no actakage C YrrioM HakrnoHa
30 k ropnsoHTy. Macca BaroHeTkn 2T. OnpenennuTts YCKOpPEHMe

ecnu cuna HatskeHuns Tpoca 30kH,KkoadPULNEHT TpeHUs
paBeH 0,05.

AaHo: PeweHue: o
o =30° -
m=2%10"ke
F,=3*10"H
u =0.05

Hautu:

a-?
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ABU:RCHUC CBA3AHHbIX TEA

3apa4vyaN24

Ha WwHype, nepekKnHYyTOM 4yepes HenoaBuMXHbIN 610K,
noMeuwieHbl rpy3bl Maccamum 0,3 n 0,2kr.C Kakum
yCKopeHueM ABumxeTca cucrtema? KakoBacuna
HaTAXEHWUS WHYpa BO BpeMa ABUXEHNA?

[laHo: PeweHune: Ay
ml =
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m, = a
HaMT‘g:
CZ = e v !
T —9 mg m,g
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ABVHCHUE N0 ORYRHOCTH

3apauaNe5 KoHbkobOexel aBmxkeTca co ckopocTbio 10m/c no
oKkpy>kXHocTu paguycom 30 m.lloa Kakum yrinom K ropn3oHTYy OH
OOIMKEeH HaKNOHUTbLCA, YTODObI COXpaHUTb paBHOBecHe?

AaHo: PeweHune:
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M -
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R =30m
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N +mgo = ma

x: N Coso =ma

y: Nsino—-mg=0=> Nsino =mg

sin o :§:>tga=§(a=%
Cosa a a R
oR 10*30 )
foq ==—=>to0 = =3=a=72
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3 aKAIOUCHUE

Bblydn anroputm, pewu 3anavy.
[Tony4yun naTtepky!




